

# 歐聯 16 強 首 回 合

香港時間周三凌晨，歐聯16強首回合上演一場矚目較量，今季表現略為失色的西甲班霸兼衛冕冠軍的巴塞羅那將揮軍硬闖德甲豪強利華古遜。雖然巴塞是役極為渴望能夠搶得晉級先機，但主隊利華古遜亦絕非善男信女，雙方必有激鬥。(有線61、64、201及204台周三3:45a.m.)

歇冬期歸來後，利華古遜狀態卻日漸低迷，球隊上輪聯賽作客不敵聯賽領頭羊多蒙特後，利華古遜落後多蒙特已達15分，球隊爭標希望基本宣布幻滅。加上利華古遜亦早早在德國盃中被淘汰出局，可以說，球隊目前重心勢必更多擺在歐聯爭奪上。

與此同時，利華古遜頗為硬頭的踢法亦必定給予巴塞製造一定壓力，何況巴塞今季作客特別容易走神，只要利華古遜一眾將士今仗能夠交足功課，相信球隊本輪主場有力保平爭勝。陣容方面，中場線老將波歷克、年輕中場悉尼森皆因傷倦勤。

巴塞今季表現則頗為極端，球隊一方面在面對如宿敵皇家馬德里等勁旅時往往發揮出地上最強的功架，但另一方面，巴塞在聯賽作客面對如基達菲及奧沙辛拿等實力明顯差一截的隊伍時卻會大意失荊州，這樣也導致球隊目前在聯賽積分榜上落後皇馬達10分。

不過上輪聯賽輪休養的中場恩尼

斯達、沙維和客串前鋒的中場法比加斯等悍將今仗如無意外將會重返正選行列，球隊戰鬥力將必定有所上升。但此番歐聯16強首回合走訪歐戰以待的利華古遜，巴塞依然將備受考驗。陣容方面，客串後衛的年輕中場方達斯、中場阿費利和鋒線大衛韋拿均因傷避戰。

里昂主場鬥尼科西亞

同時間，歐聯16強首回合亦有另一場大戰，法甲豪門里昂將主場迎戰塞浦路斯勁旅尼科西亞。(有線62及202台周三3:45a.m.)里昂近4仗各項賽事僅取得3和1負的欠佳戰績。但是需要留意的是，里昂目前聯賽爭冠已經失勢，故此球隊希望在歐聯上走得更快。

香港文匯報記者 梁啟剛

利華古遜  
戴迪約克



# 巴塞羅那利華

## Bayer Leverkusen Vs Barcelona

# 搶先機

足球直播精彩時刻

賽事	主隊	客隊	開賽時間	直播頻道
歐霸	布拉加	比錫達斯	周三1:30a.m.	C61/C64/C201/C204
歐聯	利華古遜	巴塞羅那	周三3:45a.m.	C61/C64/C201/C204
歐聯	里昂	尼科西亞	周三3:45a.m.	C62/C202

註：C為有線 節目如有更改或取消，以電視台公布為準。

## C朗演戲法皇馬甩開10分

新華社馬德里12日電 在12日的西甲聯賽中，C朗的「帽子戲法」幫助皇家馬德里隊在主場以4:2逆轉擊敗利雲特，積分榜上「領頭羊」皇馬已將與第2名巴塞羅那的積分差距擴大為10分，向着球隊自2008年以來的首個西甲冠軍進發。

利雲特開賽5分鐘，卡比爾頭槌先開紀錄，C朗在完半場前憑12碼扳平。換邊後，他再憑一頭一腳，替主隊擴大比數至3:1；利雲特的干尼在63分鐘的頭槌，一度追至3:2較接近的比數，但賓施馬在66

分鐘鎖定4:2勝局。

獲勝後的皇馬在22輪過後積分已達58分。儘管在聯賽還剩16輪的情況下領先勁敵巴塞10分，皇馬主帥摩連奴依舊保持着嚴謹和冷靜：「數學計算告訴我們，想在聯賽中奪冠，我們還需39分，也就是13場勝利。還有很長路要走，但現在領先10分還是給我們留下了犯錯的餘地。」巴塞隊長佩爾也代表球隊還沒有放棄西甲爭冠：「我們會戰鬥到底，爭取每周都取勝。」

## 蘇亞雷斯認衰 向艾拉道歉



也許是看到電視一遍遍重播自己不與艾拉握手的畫面而良心發現，利物浦前鋒蘇亞雷斯12日向曼聯後衛表達了歉意。「比賽一結束，我就和主教練講了這件事。我意識到，我錯了，」蘇亞雷斯今天通過球會官網發佈了聲明。「我應該在賽前和艾拉握手，我想為我的舉動道歉。我也希望不再提這件事，而是要專心地踢好球。」

11日曼聯2:1擊退利物浦的英超比賽，是去年10月蘇亞雷斯涉嫌對艾拉種族歧視後二人首次碰面。在賽前雙方握手問候時，早早伸出

手的艾拉沒有等到蘇亞雷斯的回應，利物浦前鋒故意避開了他，這一舉動一下激怒了曼聯後衛，他憤怒地拽了一把蘇亞雷斯的胳膊，隊友李奧費迪南也拒絕與其握手表示抗議，但蘇亞雷斯不為所動，甩開艾拉的拉扯後匆匆跑進球場。對於利物浦的道歉，曼聯隨後在其官網表示接受，並感謝對方的誠意。

### 迪基亞中「飛劍」惹混戰

本以為蘇亞雷斯道歉，「雙紅」這場鬧劇暫時平息，誰不知突然又起波瀾。據《太陽報》報導，賽事中場時雙方在球員通道混戰，事件的觸發點是迪基亞遭「飛劍」射中，目擊人士爆料說：「當曼聯門將迪基亞走向球員通道時，突然遭到口水襲擊，令他一臉錯愕。雙方球員的怒火迅速燃燒，紛紛加入戰團，最終要由護衛分開兩邊球員。」

另外，英格蘭隊長之由誰擔任亦成為英格蘭足球壇焦點，「我當然願意成為英格蘭隊隊長，但那得由新教練決定，在我看來謝拉特是最佳人選，」曼聯射手朗尼在微博上寫道。

香港文匯報記者 梁啟剛



國米守將盧斯奧(左)力拒對手。

## 國米負包尾 主帥唔怕炒

國際米蘭11日主場爆冷意外以0:1輸給了「包尾」的升班馬路華拿；「藍黑軍團」主帥雲尼亞里賽後無奈地表示：「輸了就是輸了，別找理由搪塞。」由熱拿亞借用的卡拉斯奧路於56分鐘一箭定江山，國米雖然在最後10分鐘踢多一人，但未能平反敗局。雲尼亞里說：「每場比賽都不一樣。我們知道這次面對的是一支關門防守反擊的球隊，所以我們試圖側翼突破，尋找空當。可惜的是，我們雖然控球時間很多，但缺少一個能夠一錘定音的射手。」

### 卡比路不回意大利執教

這次，國米再輸之後，據說球會老闆莫拉提和幾位高管鑽進了更衣室，與球隊進行了長達一個小時的危機會議。現在剛剛辭去英格蘭教練職務的卡比路正待價而沽，有炒教練愛好的莫拉提是否會把雲尼亞里掃地出門呢？對此，雲尼亞里毫不擔心：「主帥莫拉提百分之百支持我，我們之間交流順暢，我能感到他們對我們的全力支持。」同時據意大利媒體12日報道說，卡比路肯定不會回意大利執教。

香港文匯報記者 梁啟剛



首奪冠 昨晨，贊比亞憑互射12碼，以8:7擊敗科特迪瓦，首次奪得非洲國家盃冠軍。

### 足壇雜錦

#### 英足總認吼哈列列納

英格蘭足總主席貝登表明希望哈列列納(見圖)能夠成為下任英格蘭國家隊領隊。在卡比路請辭後，現時領隊一職由皮雅斯暫代。貝登說：「哈列列納在工作上的表現很出色，而且我們都認為他是個很適合的領隊人選，以及他是英格蘭人。」

#### 哈化柏林炒斯基貝

德甲哈化柏林12日宣佈解職主教練斯基貝，斯基貝在柏林不足兩個月的執教經歷也宣告結束。斯基貝自去年12月22日接掌哈化柏林教鞭以來，球隊在聯賽、盃賽中遭遇5連敗。在本周末結束的聯賽客場對陣史特加的比賽中，哈化柏林更是以0:5慘敗而歸，這也成為斯基貝被炒魷魚的直接導火索。

#### 普度斯基禍從口出

科隆在12日的德甲聯賽中無疑當頭受氣，先是有着「科隆王子」之稱的普度斯基在賽前抨擊球會總在保級，無助於他的足球事業，隨後球隊又在主場遭遇了漢堡1:0絕殺。普度斯基的這番言論引起了球會總經理霍斯特的不滿；據報道，普度斯基在下季結束後很可能考慮轉會。

## 後衛奠勝 曼城奪回榜首

新華社倫敦12日電 英超第25輪在12日結束了最後兩場爭奪，曼城憑藉主力中衛尼史葛攻入的制勝球，客場1:0力克阿士東維拉，並以2分優勢超越曼聯，重新成為聯賽的「領頭羊」。

此役前，擊退利物浦的曼聯以1分優勢領跑榜首。帶著爭冠壓力的曼城本場佔據優勢，控球率達57%，全場有17次射門且10次打在球門範圍內，不過直到第63分鐘才打破僵局。占士米拿開出的角球落入禁區後點，中場大將巴利以

一記精準的頭球擺渡找到中路包抄的尼史葛。英格蘭後衛順勢一腳掃射打門中路得手，1:0，曼城憑藉此球在客場全取3分。而維拉自去年11月5日擊敗諾域治後，至今仍在主場難求一勝，排名已滑落至第15位。本輪過後，積60分的曼城和58分的曼聯繼續領跑群雄。

### 狼隊炒主帥

另外，剛在聯賽主場1:5大敗給西布朗的狼隊，昨日宣佈炒掉主帥麥卡菲。



尼史葛(右2)慶祝入波。

香港文匯報記者 梁啟剛